La droite des milieux

Théoréme direct 1:

“"La droite qui joint les milieux de deux c6tés dtuangle
est paralléle au troisieme c6té"

Hypothéses: | milieu de [AB]et J milieu de [AC]

Conclusion: (13) // (BC)

Théoreme 2:

“"La longueur du segment qui joint les milieux dendeotés
d'un triangle est égal a la moitié du troisiemetot

Hypotheses: | de [AB] et J milieu de [AC]

Conclusion: 1J = BC/2
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Théoréme réciproque: C

" La paralléle a un c6té d'un triangle, menée @amilieu
d'un deuxiéme co6té, coupe le troisieme en sonutilie =

Hypotheses: J est le milieu de [AC] et (13) // (BC) J

Conclusion: J est le milieu de [AB].

Exercice:

Soit un triangle DEF tel que DE = 8,2cm, DF = 7,4&nkF = 5,8cm.
L et K sont les milieux respectifs de [DE] et [DF].

a) Que peut-on dire des droites (LK) et (EF)?

b) Calculer LK



